
   
  

 

GREEN YOUTH EMPOWER projekt bemutatása  
 

Újszilvás Község Önkormányzata a 2022-2024-ben  párhuzamosan három projektben vesz részt az 

Európai Bizottság „Citizens, Equality, Rights and Values” (CERV) („Állampolgárok, egyenlőség, jogok 

és értékek”) megnevezésű keretprogramjának Network of towns (Városok hálózata) alprogramjában. 

 

PROJECT „GREEN YOUTH EMPOWERMENT: Green Jobs for Greener Europe” (Magyar fordítása: 

„Fiatalok felhatalmazása: Zöld munkahelyek a zöldebb Európáért” (rövid megnevezése: GREEN 

YOUTH EMPOWER, GYE) 

 

A projekt vezetőpartnere Podjetniski inkubator Kocevje, javni zavod za (Kocevjei Üzleti Inkubátor 

Állami Intézet, Kocevje, Szlovénia), további partnerek: 4 önkormányzat: Agia (Görögország), Gabrovo 

(Bulgária), Cox (Spanyolország) és Újszilvás (Magyarország), valamint 2 civil szervezet: Balvu Bernu un 

jauniesu centrs Latvia Partner (Gyermek- és Ifjúsági Díj Központ Lettországi Partnere, Balvi, 

Lettország), Farsi Prossimo (Faenza, Olaszország) – összesen 8 partner 8 ország képviseletében. 

 

Az első nemzetközi találkozóra 2023. március 28-31-én a szlovéniai Kocevje városban került sor, míg 

az záró – nyolcadik-  találkozó 2024. szeptemberében az olaszországi Faenza városban lesz. Az 

ÚJSZILVÁS Partner által megszervezett találkozóra 2023. szeptember 25-28-án került sor. A találkozók 

szakmai programja kétnapos, amit két utazási nap egészít ki. 

 

A találkozókon a külföldi partnerektől érkező résztvevők száma 15-17 fő, és a helyi résztvevőkkel 

kiegészülve összesen mintegy 50-70 fő vesz részt a programokban. 

 

A CERV keretprogram elsődleges célkitűzései között szerepel az uniós értékek védelme, az 

állampolgári jogok és a jogegyenlőség támogatása, a polgárok aktív részvételének elősegítése a 

demokratikus életben és EU jövőjének alakításában. Egyes projektek témakörei további specifikus 

prioritásokhoz igazodnak, és a kétéves megvalósítási időszakban konkrét eredményeket mutatnak fel 

az adott területeken. 

 

A GREEN YOUTH EMPOWER projekt prioritási területét az Európai Zöld Megállapodás (European 

Green Deal) határozza meg, ezen belül kiemelt területet jelent a klímaváltozás kérdésköre. 

 

A GREEN YOUTH EMPOWER Projekt konkrét célkitűzései a pályázati anyag szerint a következők: 

 A Green Youth Empower projekt fő célja, hogy felkészítse ill. feljogosítsa a fiatalokat a jövő 

zöld munkahelyeire a zöld európai társadalomban a COVID-19 válságra adott civil válaszként. 

Ennek a projektnek az egyik célja, hogy elősegítse a vitát és a fiatalok gondolkodását, 

valamint a zöld Európa jövőjével és a zöld munkahelyekkel kapcsolatos döntéshozatalban 

való részvételt helyi, nemzeti és nemzetközi szinten. 

 

 A Green Youth Empower projekt 8 európai város hálózata, amely a fiatalok társadalmi 

helyzetén, a COVID-19 okozta gazdasági és társadalmi válságokon, foglalkoztathatóságukon 



és Európa zöldebbé tételében betöltött szerepükön dolgozik a zöld munkahelyek és zöld 

készségek előmozdítása révén, a fiatalok életminőségének javítása érdekében. 

 

 A fiatalok aktív részvétele az Európai Zöld Egyezmény (European Green Deal) kiépítésének 

folyamatában, valamint a fiatalok képessé tétele a zöld munkahelyekhez szükséges készségek 

fejlesztésére és a zöld átalakulásra segíteni fogja, hogy a fiatalok megértsék és részt 

vállaljanak a COVID-19 társadalmi hatásaival kapcsolatos problémák megoldásában a helyi 

közösségeikben. A zöld munkahelyekhez szükséges készségek előmozdítása és fejlesztése 

hozzájárul a zöld átmenethez és a 2030-as menetrend (Agenda 2030) fenntartható fejlődési 

céljainak eléréséhez. 

 

 Figyelembe véve a tényeket, a Green Youth Empower projekt hozzá kíván járulni a fiatalok 

jobb társadalmi helyzetéhez a zöld munkahelyek előmozdításával és olyan új készségek 

fejlesztésével, amelyek képessé teszik a fiatalokat arra, hogy új szakmai karrierjüket 

elkezdjék, és zöldebbé tegyék Európát, és mindezek révén javuljon a fiatalok helyzete a 

foglalkoztatás terén. 
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